

万里之遥 英雄归来

中国赴意大利抗疫医疗专家组来青集中疗养



本报讯(记者 吴楚楚 徐俊 张永益) 昨日13时10分,伴随着阵阵轰鸣声,载有13名中国赴意大利抗疫医疗专家组成员的国航CA082缓缓滑进温州龙湾国际机场停机坪。

春风十里,只为等你。14点20分,专家组经温州海关健康检测后出关,并接过机场工作组献上的国旗和鲜花,来到了欢迎仪式现场。“专家们,欢迎你们回家!”现场干部和群众高声呼喊,挥舞着手中的国旗,欢迎专家的归来。

机场欢迎仪式过后,专家组13名成员坐上大巴,赴青田县千峡湖生态旅游度假区,开展集中疗养。据悉,中国赴意大利抗疫医疗专家组由浙江大学医学院附属第一医院、省中医院、省疾控中心、省立同德医院医疗力量组成,于3月18日驰援意大利米兰,与当地政府和卫生部门交流新冠肺炎防控的经验;深入病房一线,与当地医院、医务人员交流新冠肺炎治疗和抢救的经验……在意大利的十几天里,专家组马不停蹄地展开各项工作,毫无保留地分享“浙江经验”。专家组不仅协助当地积极应对新冠肺炎疫情,也给当地华侨华人带去了帮助、带去了信心。

警车开道。16时03分,载有13名专家组成员的大巴缓缓驶入瓯北线,往千峡湖生态旅游度假区驶去。沿途,“千峡桃花开,喜迎勇士来”等横幅映入眼帘,欢迎这批战“疫”英雄回归;群众夹道欢迎,举着手牌,挥动红旗,齐声高喊“欢迎欢迎,热烈欢迎,欢迎英雄回来,英雄们辛苦了!”。此起彼伏的欢呼声,让专家组成员们感受到了浓烈的热情。

虽然一路奔波,但是专家组成员的脸上都挂满了笑容,看着窗外热情高涨的群众,他们也透过窗户挥手致意,或挥舞手里的国旗、鲜花。春风微拂,群众脸上的笑意暖入了专家组成员的心窝。

16时40分,大巴驶入北山民宿疗养点。在热烈的掌声中,他们有序下车,开启为期14天的集中疗养。得知专家组来北山疗养,周勇、叶先平等在国内的意大利华侨也来到北山,迎接专家组的到来,庆祝他们战“疫”归来,感谢他们对第二故乡的帮助。

据了解,为了做到专家组集中疗养期间的精细保障、贴心服务,我县设立了工作专班,统筹协调、各负其责,将各项工作细化落实到具体责任人。在专家组集中疗养休整期间,工作专班将做好疗养点日常保洁与消毒、安全保障等工作,为专家组创造安全、舒心、良好的疗养休整环境。

在北山欢迎仪式上,县领导季力华等对专家组的到来表示了热烈的欢迎。

省级善治示范村出炉名单 我县34个村庄入选

本报讯(记者 舒旭影) 近日,浙江省乡村振兴领导小组办公室公布了2019年度浙江省善治示范村名单,瓯南街道水南村、阜山乡周宅村、小舟山乡小舟山村等34个村庄上榜。

据了解,获评“浙江省善治示范村”的村庄须满足年集体经济总收入15万元且经营性收入8万元以上(其中26个加快发展县的村集体经济经营性收入达到5万元以上),同时,必须为县(市、区)命名的平安村和文明村、市级以上民主法治村,并符合党建引领坚强有力、自治形式有效多样、法治理念深入人心、德治教育春风化雨、民生福祉不断提升等要求。

2019年,我县按照上级部署及乡村振兴“治理有效”的要求,扎实开展省级善治示范村创建工作,积极打造充满活力、和谐有序的善治村,弘扬了精神富有、道德高尚的时代新风,也推动了乡村振兴战略的实施,提升了群众的幸福感和获得感。

6000万元贷款 助力交通设施建设

本报讯(记者 叶春苑) 近日,在县交通发展投资有限公司,宁波银行工作人员上门为其办理贷款业务,从开户到6000万元的贷款投放不到6小时。这批资金将专项用于交通运输基础设施建设。

今年,县交投公司共有6.2亿元的投资项目,但是受疫情影响,前期项目建设进展缓慢,后期建设资金缺口较大。虽然当前国内的疫情形势明显缓和,但是境外输入性风险仍然存在,在恢复建设的同时,还要继续做好疫情防控防控工作。对此,县交投公司第一时间与各大银行对接贷款事宜,宁波银行就是其中一家放贷的银行。

“我们公司涉及的投资额比较大,一旦资金出现问题,容易导致项目进度减缓,特别是在当前疫情防控期间,资金的保障尤为重要。”县交投公司相关负责人介绍,此次办理的6000万元贷款将专项用于交通运输基础设施建设,保质保量推进青田北岸至湖边段改建工程等多个重点项目建设。同时,该公司还将不断加大投入力度,严格落实疫情防控工作,实施“一岗一册”和“一码一测一口罩”制度,确保项目进度不落下。

复工复产后 石门洞首迎旅游团

本报讯(记者 叶星煜) 随着我县各个景区陆续恢复开园,越来越多的市民走出家门,感受大自然的美景。4月1日,来自松阳的32名游客组团来到石门洞景区,这也是该景区2月20日重新开业以来,迎来的首个外地旅游团。

在景区门口,游客们依次接受测体温、扫描健康码等安全检查,随后在导游的带领下有序进入景区。这几天的降雨天气,使得石门洞飞瀑水流量大增,显得尤为壮观,游客们纷纷拿出手机拍照留影。游客刘斌说,“疫情期间主要宅在家里,现在疫情好转,就迫不及待想出来呼吸新鲜空气。石门洞环境非常好,空气特别清新,所以就选择到这里玩一天。”

该旅游团在游玩石门洞景区后,还将前往县石雕博物馆、侨乡进口商品城等地参观游玩。据了解,为促进我县文旅消费复苏,今年县内所有民宿、农家乐、侨乡进口商品城等将实行优惠酬宾政策。

启用无人机 巡查饮用水源地

本报讯(记者 章一聪 通讯员 陈建) 近日,市生态环境局青田分局联合县水利局对我县集中式饮用水水源地保护区开展跨部门联合“双随机”抽查监管行动,旨在做好疫情防控期间一级饮用水源地环境管理工作,保障我县饮用水安全。

此次联合抽查,市生态环境局青田分局启用无人机航拍辅助巡查,进行无死角、无盲区、全覆盖巡查环境问题。无人机上升到百米高空后进行巡航,将高清画面同步传回地面,巡查人员根据无人机实时收集画面,即可清晰查看水面与水质状况,检查上游是否存在生活垃圾、是否存在违规排放废水,是否有船舶停靠与锚泊、是否存在保护区防护栏破损等情况。

该局巡查人员表示,有了无人机的“神助攻”,他们就可以全方位和多角度查看饮用水源地全景,从无人机起飞到画面存储与比对仅1个多小时,不仅提高了效率,也打破了多年来巡查队员用尽各种办法也无法突破的视野局限,实现了从平面巡查到立体巡查的突破。

订外卖 看封签

《网络订餐配送操作规范》开始实施

本报讯(记者 张晶晶 通讯员 毛良晖) 浙江省市场监管局发布的《网络订餐配送操作规范》从4月1日起正式实施。近日,县市场监管局组织召开网络订餐配送操作规范行政指导会,对《规范》内容第一时间进行了学习和传达。

据了解,《规范》是在充分借鉴省内外相关标准规范,结合国家网络订餐配送相关要求以及最近新冠肺炎疫情防控要求,并征求相关专家意见后起草制定,适用于提供配送服务的餐饮服务提供者和网络订餐第三方平台,在网络订餐配送中的食品安全相关操作。

《规范》规定了网络订餐配送的配送箱(包)、配送人员、配送流程与要求、日常管理等内容,对配送过程中外卖封签的使用、配送人员取餐时宜采用无接触取餐、提供无接触配送时的具体要求均作了规定。

此外,为加强网络订餐外卖配送过程中的食品安全,避免食品在配送过程中受到二次污染,会议还对网络订餐食品食用“外卖封签”进行讨论,要求我县各大网络订餐平台积极推广使用,让“订外卖、看封签”成为消费者的一种共识。

下一步,县市场监管局将联合县内的几大网络订餐平台,免费投放外卖封签,并对人网餐饮单位进行外卖封签使用推广。同时,也会通过微信及县内媒体宣传外卖封签,使外卖封签使用成为常态。

一人一档 随时可查

船寮镇积极做好侨情调查工作

本报讯(记者 张晶晶) 近日,在船寮镇新冠肺炎疫情防控指挥部里,联络员蒋一晓正在将侨胞申报人员信息登记表进行分类。桌子上贴着便利贴,上面写着意大利、西班牙、法国等我县华侨旅居最多的国家,蒋一晓将海外侨胞自主申报的表格纸质版逐人装订成册,再分村分园进行电子版留存备档,力求做到海外侨胞一人一档,随时可查。

侨情数据收集是防范境外疫情输入的重点工作。自海外疫情蔓延扩散以来,船寮镇迅速动员全镇党员干部组成巡查调查队伍,通过全镇党员干部群众的共同努力,切实做到了预先知晓重点国家侨胞返乡信息,努力实现了全程闭环管控、科学精准智控。

“一个村一本册,我们又按国家进行分类留档,再录入电子版进行存档筛选。这样一来,我们对侨情底数更加清楚,各村有多少华侨主要分布在哪些国家,更好地进行管控、智控。”蒋一晓介绍。

侨情调查工作时间紧迫、任务繁重,不苦下功夫就难以完成,船寮镇通过给每位侨胞建立个人档案的方式科学智能地完成工作任务,以决心换取成绩。在前期调查申报时,就要求全体调查员做到调查对象不漏、调查数据不错、调查内容不缺。为了健全和完善侨情信息库,船寮镇多措并举积极开展侨情及侨胞返乡信息摸排登记工作,调查时坚持由点带线、以线扩面的方法,通过调查一名侨胞信息后延伸至一户家庭,最后乃至一个家族,以此类方法掌握清楚辖区内侨胞底数,尽可能做到全面、详细和准确。

“自3月19日侨情调查工作全面开展以来,船寮镇以2004年11446名侨情

文明祭祀 绿色清明

北山镇多管齐下倡导祭祀新风尚

“虽然近期连续下雨天气潮湿,但是为了防止不文明祭祀行为引发森林火灾,检查是否携带烟花爆竹还是当前重点工作。”王宗剑说。

据了解,北山镇是移民乡镇,临近清明,回乡祭祀扫墓的人员增多。为倡导大家营造绿色环保、健康文明的祭扫环境,北山镇党员干部齐上阵,多举措开展文明祭祀宣传活动,在做好疫情防控工作的同时确保森林防火安全,积极传递文明、绿色的祭祀理念。

除了在各路口设立森林防火卡点,北山镇还在泉山码头和湖东码头设立临时旅客上下船舶停靠点,成立工作专班进行督查监管。“两个码头的服务队主要负责对祭祖乘船人员进行健康码检查,引导乘客安全有序上下船,防止烟花爆竹等易燃易爆物品进入船舱。”北山镇人大副主席詹刘喧介绍,服务队人员还在码头放置了许多鲜花,倡导“鲜花换烟花爆竹”,鼓励文明、绿色祭祀。

此外,北山镇还成立了公墓森林防火巡查队,巡查队员将每天不间断地进行巡查,杜绝燃放烟花爆竹、乱烧纸香等不文明祭祀行为发生。“每年清明节都有大量移民返乡祭祀,在做好疫情防控的同时也要向祭祀人员传递文明祭祖的理念。对此,除了在路口、码头、公墓等地做好相关巡查工作,我们还实行了村干部包干制度,对村里重点人员及重点区域进行巡查,并主动向其宣传文明祭祖的理念。”詹刘喧说。

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 青田县支行

青田农行 个贷 新玩法

额度充足 利率优惠

压力轻 抵押贷款 | 可三年不还本, 中间只付息

期限长 房贷 | 期限可达10年, 额度充足

利率低 网捷贷 | 纯信用方式, 随借随还, 凡属公积金客户及2年以上房贷客户网络自助即可申请

速度快 惠农e贷 | 村民贷款好方便, 可保证可抵押

财富热线: 0578-6837180

青田农行 二维码

中银富登村镇银行 BOC Fullerton Community Bank 建设新时代一流村镇银行

★ 不收卡年费 ★ 不收跨行取款费

★ 不收短信费 ★ 不收汇款手续费

中信银行 CHINA CITIC BANK 青田支行 QIANTIAN SUB-BRANCH

有了中信银行 月月息 每月多了一倍“工资”

为中老年量身定制的存款产品 利息收益提前享

50万存3年, 每月1562元利息提前享

水电、燃气、电话费等多项生活支出轻松付!

中信银行丽水青田支行 地址: 青田县新大街59号 电话: 0578-6558588 18767870208

幸福号 中信信 95558